

这俩姑娘，人美心更美！

看到装满垃圾的三轮车翻了，骑车老人被垃圾压住，她们马上冲过去扶起老人、收拾垃圾



□见习记者 陈薇 记者 李小勇 实习生 张帆 / 文 记者 张晓理 / 图

本报讯 昨日中午，九都路与丽新路交叉口，一老太太骑着满载垃圾的三轮车艰难行驶，突然，三轮车翻了，老人摔倒了，垃圾撒了一地。这时，感人的一幕出现了：两位正好路过的年轻姑娘，见状赶忙冲过去扶起老人，扶起三轮车，还帮助老人收拾垃圾。

记者接到报料赶到现场时，两

位姑娘正在收拾垃圾。经过询问，记者弄清了事情的大致经过。

昨日中午，家住涧西区兴隆花园的张女士和贾女士路过九都路与丽新路交叉口时，看到一老太太蹬着一辆三轮车向东艰难行驶，车上堆的垃圾足有两米高！见老人骑得艰难，她俩正想过去帮忙推车，却听到“咔嚓”一声，随即看到三轮车侧翻，老太太摔倒在地，不少垃圾压在她身上。

张女士和贾女士立刻冲上去，将压在老太太身上的垃圾拿开，把

老太太扶了起来。老太太自称姓张，今年87岁，家住丽春东路9号街坊。

确认老太太无碍，她们又开始帮忙收拾垃圾，这才发现连接三轮车前轮的车轴断了，三轮车已无法使用。由于三轮车和垃圾堵住了整个非机动车道，等待通过的车辆排起了长队，二人便将三轮车抬到路边，并将满地垃圾归整后也搬到路边。在场的行人纷纷称赞：“这俩姑娘真不赖，人美心更美！”

好心姑娘帮助老人收拾垃圾。



■报道回音

热心女士找到了 原来两家只隔条马路

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

本报讯 “因为晚报的报道，帮我们的热心女士找到了，我要当面感谢她！”昨日下午，袁先生给本报打来电话报喜。

26日，本报以“帮我们找找这位热心的女士”为题，报道了一位热心女士，驾车一路飞驰，将袁先生突发急症的6岁儿子送往医院，并垫付1000元治疗费的感人事迹，袁先生希望通过本报找到这位好心人。

报道刊出后，热心市民纷纷给袁先生提供线索。26日晚，袁先生的一位朋友告诉袁先生，他看到报道后，觉得自己认识的一位女士可能就是袁先生要找的人，就给袁先生提供了这位女士的手机号码。袁先生拨打对方手机，“果然就是她”！

昨日16时，记者赶到双方约定的见面地点——金城宾馆一楼大厅。袁先生和这位女士见面寒暄之后才发现：袁先生住行署路4号院，这位女士住行署路5号院，两家只

隔着行署路，算得上是半个邻居！

这位女士叫袁玉荣，今年59岁，洛阳人，在三门峡市工作，退休后回到洛阳定居。

25日下午，袁玉荣开着朋友的车，载着丈夫和邻居参加完朋友的婚礼后返回，路过行署路4号院门口时，正好“赶上”袁先生的妻子李女士拍着她的车门救助。

袁玉荣说，看到袁先生的孩子当时脸色苍白、昏迷不醒，她特别能理解一位母亲在这种情况下的心情。二话没说，她把丈夫和邻居“赶”下车，载上李女士和孩子直奔医院。到了医院，她留意到李女士穿着拖鞋，手一直在抖，就留下来帮李女士给孩子办理入院手续。得知李女士没有带钱，她又垫付了治疗费。

袁玉荣说：“洛阳正在创建全国文明城市，作为这个城市的一分子，碰到这样的事，不管是谁都会帮忙的。”

在连声道谢中，袁先生将1000元钱还给了袁玉荣：“等孩子病好了，我再带着他来感谢您！”

看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

• 超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

• 核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。

• 荣耀见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。